nv G. DECONINCK s

TREKHAKEN - ATTELAGES 720 waresem - sei

= 056 /604212 (51)

TREKHAAK No:293 ATTELAGE Neo 293
voor: MERCEDES 280 + 300 + 350 + 420 SL POUr:MERCEDES 280 + 300 + 350 + 420SL '72-
+500 SL '72- +500 SL
SAMENSTELLING : COMPOSITION :
1 trekhaak 1 Attelage
1 bolhouder - zweestuk 1 Equerre porte-boule
1 bol @ 50 kompleet ) 1 Boule & 50 compléte *)
2 moeren met bouten M16-50 2 Ecrous avec boulons M16-50

‘3 moeren met bouten M10-90 (A)
4 moeren met bouten M8-25 (C)

4 moeren met bouten M10-30 (B)

3 écrous avec boulons M10-90 (A)
4 écrous avec boulons M8-25 (C)
4 écrous avec boulons M10-30 (B)

3 rondsels 60/25-12 (A) + 4 rondsels 60-12 (B) 3 rondelles 60/25-12 (A) + 4 rondelles 60-12 (B)
2 borgrondsels B 16 (¥) 2 rondelles de sécurité @ 16 (*)
4 borgrondsels @8 (C) + 7 borgrondsels @ 10 (A-B) 4 rondelles de sécurité @8 (C) + 7 rondelles de sécurité @ 10 (A-B)

©— —© —0©

MONTAGEHANDLEIDING : MANUEL DE MONTAGE :

1/ Bekleding koffer en reservewiel wegnemen. 1/ Enlever le tapis du coffre et la roue de rechange.
2/ Trekhaak in het midden plaatsen (nameten !) 2/ Positionner l'attelage au milieu (mesurer !) avec :
met : A tegen onderkant dwarsbalk ach teraan ; B A contre le dessous de la tra verse a l'arriere ; B
tegen onderkant reservewielruimte en C juist op contre ie dessous de l'espace de la roue de rechange
rand gevormd door grondplaat (boven uill {laat en ach- et C juslte au bord, formé pa] |la t6le de fond (au des—
ter uitlaatophanging). sus de I'échappement et der- trizre la suspension de

3/ Alle lgaten doorboren (@ 10,5), tenzij C boren I'échappement).

met @ 8,5. 3/ Forer tous les trous (@ 1G,5), sauf C avec (8,5,
4/ Alle bouten mel rondsels plaatsen. 4/ Meltre tous les boulons avec rondelles.
Monteren van * en alles degelijk vast- schroeven. Monter le * el bien serrer le tout.

(zie ommezijde) (voir au verso)

e
—®)

1
'

A

N.B. (*) standaard uitrustingen {kunnen vervangen worden door originele @, aanpasstukken)

équipements standard (peuvent &tre remplacer par des piéces d'adaptation d'origine gdur

®.


Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box

Anastasiyak
Text Box


/ = \ N.V. G.DECONINCK
gill./r TREKHAKEN - ATTELAGES epgmolenwese 3

Tel.056/604212 Fax.056/600193

-
ZUSAMMENSTELLUNG:
1x Kupplung
1x Halterung fiir Flanschkugel (*)
1x Flanschkugel 50 komplett/T35 (*)
2x Muttern mit Schrauben M16-50 (*)
3x Muttern mit Schrauben M10-90 (A)
4x Mutter mit Schraube M8-25 (Q)
4x Mutter mit Schraube M10-30 (B)
2x Ritzel 60-25-12 (A)
2x Ritzel 60-12 (B)
2x Sicherheitsritzel 16 (*)
4x Sicherheitsritzel g8 (C)
7x Sicherheitsritzel 10 (A-B)

Einbauanleitung:

1. Die Innenbekleidung im Kofferraum und das Ersatzrad erweitern

2. Die AHK in der Mitte anbringen: Punkt A gegen die untere Seite des Querbalkens
hinten und C gerade auf dem Rand geformt durch den Bodenplatte (oben Auspuff
und hinten Auspuffaufhdangung)

3. Alle Locher durchbohren (Diameter 10,5), C bohren mit Diameter 8,5

4. Alle Bolzen und Ritzel anbringen. * montieren und alles gediegen anschrauben.

D =9,0kN
S =75kg
Max. Anhangelast = 1500 kg



	0293-manual
	KUPPLUNG 0293



